
 
COMUNICATO UFFICIALE N.6 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa Rosella 
Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE PLAY OFF PROMOZIONE DI SERIE B MASCHILE DEL 22/23-5-2021 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
MONTO’ VINCENZO (MYA V.MARCIANISE CE) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità) 
SAITTA RAFFAELE (CENTRO SICILIA GUPE CT) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
TORCHIA LUCA (RAFFAELE LAMEZIA CZ) sospensione da ogni attività federale per gg.7, 
fino tutto il 3 Giugno 2021, per aver rivolto frasi ingiuriose all’indirizzo della coppia arbitrale 
al termine dell’incontro. 
 
DIFFIDATI 
ALESSANDRINI LEONARDO (INVICTA GROSSETO) 
 
AMMONITI 
TORCHIA NATALE SALVATORE (RAFFAELE LAMEZIA CZ) 
MARRETTA FEDERICO (PHARMAP SABER PALERNO) 
CITRINITI GIUSEPPE (RAFFAELE LAMEZIA CZ) 
ESPOSITO LORENZO (NVG JOIVOLLEY BA) 
SERGIO STEFANO (BCC LEVERANO LE) 
SCUFFIA LEONARDO (BONTEMPI CASA NETOIP AN) 
ASTORI ROBERTO (NEGRINI/CTE ACQUI AL) 
SAGLIMBENE EROS (SAVAM COSTR.LETOJANNI) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
ECOSANTAGATA CIVITA CAST. – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina, gara 
del 20/5. 
RAFFAELE LAMEZIA CZ – Multa di € 150,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
RAFFAELE LAMEZIA CZ – Multa di € 180,00 per avere, alcune persone autorizzate, 
contestato le decisioni arbitrali proferendo frasi offensive nei confronti della coppia arbitrale, 
compiendo altresì atti violenti, per tutta la durata dell’incontro, in violazione come da 
normativa del Protocollo Fipav. 

®



STADIUM MIRANDOLA MO – Multa di € 100,00 per aver, le persone autorizzate contestato 
le decisioni arbitrali nel corso della gara e per aver al termine della stessa, assunto degli 
atteggiamenti provocatori nei confronti di un atleta della squadra avversaria, in violazione  
alla normativa come del Protocollo Fipav. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 27 maggio 2021 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  
 
 


